

# **Общими усилиями организовали экскурсию**

**Галина МАКАРОВА**

**Библиотекарь деревни Петруненки Марина Николаевна Лекомцева очень довольна, что её юным читателям удалось на летних каникулах побывать на экскурсии в Фалёнской библиотеке и в краеведческом музее.**

На одном из библиотечных семинаров было сделано объявление о том, что Фалёнская центральная библиотека организует познавательные экскурсии в честь своего 100-летнего юбилея и 90-летия района и будет рада видеть сельских детей у себя в гостях. Этой новостью сельский библиотекарь поделилась со специалистом администрации Андреем Фёдоровичем Орловым. Он пообещал помочь ей с транспортом, поговорил с директором Октябрьской школы Николаем Анатольевичем Копытовым, и тот не отказался предоставить для детей школьный автобус.

Желающих побывать на экскурсии в районном центре собралось немало. К деревенским ребятишкам примкнули городские дети, приехавшие на лето к бабушкам. Ирина Аркадьевна Целоусова, в прошлом учительница, а ныне самая активная читательница Петрунёнской библиотеки, изъявила желание помочь в сопровождении группы.

В назначенный день и час водитель школьного автобуса прибыл в деревню, забрал своих пассажиров и доставил их к месту назначения.

В Фаленской центральной библиотеке гостям оказали радушный приём: провели экскурсию по всем кабинетам, познакомили с разными выставками, показали фильм об истории Фалёнской библиотеки, а в завершение угостили вкусным чаем. Дети были довольны, всем понравилась.

В районном краеведческом музее мало кто бывал из этих ребят, поэтому многие увиденные экспонаты их удивили. Произвела впечатление и вызвала особые чувства у ребят музейная экспозиция боевой славы, где представлен материал о героях Великой Отечественной войны и коллекция предметов-подлинников военного времени, многие из которых можно потрогать и взять в руки. Не только мальчишки, но и девочки заинтересованно и внимательно их разглядывали.

Марина Николаевна Лекомцева довольна, что задуманное свершилось: получилось внести нотку разнообразия в досуг сельских ребятишек во время длинных летних каникул. И все, благодаря неравнодушию